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Rezervoar! od armiranog betona sa šupljim prostorom iz ploče od veštačkog škriljca. 
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Traženo pravo prvenstva od 3. novembra 1927. (Italija).

Predmet ovog pronalaska je rezervoar 
od armiranog betona sa šupljim prostorom 
iz ploča od veštačkog škriljca, koje su za- 
štičene patentom broj 5770.

Glavna karakteristika ovog sistema sa- 
stoji se u izvodenju ovih rezervoara sa Ži
dovima konstruisanim pomoču ovih ploča 
zgodno rasporedenih, kao što se vidi na 
priloženom načrtu, dobijajuči na taj način 
u brzom konslruisanju i jeftinoj izradi, osim 
toga ima i pregrade sa šupljim prostorom, 
koji čuva tečnost od varijacija temperature, 
održavajuči tečnost u sudu iti hladno iti 
toplo.

Rezervoar se može zatvoriti gore i dole 
jednim pojasom od armiranog betona. Zi
dovi rezervoara vezani su za dno rezervo
ara unutarnjim i spoljnim zidovima, i žlje- 
bovi, koji se obrazuju pri redanju ploča, 
ispunjeni su armiranim iti običnim betonom 
prema opterečenju.

Armirani beton može malo iziči izvan 
žljebova, jer ploče imaju savijen profil.

Na priloženom načrtu predstavljen je je- 
dan primer izvodenja predmeta pronalaska.

Sl. 1 pokazuje uzdužan presek kroz re
zervoar.

Sl. 2 je poprečen presek istog,
Sl. 3 je detalj ploče sa dvostrukim zidom, 

od k oj ih je gornji oblika —n— ili njemu slič- 
nog, a donji je ispupčen prema spoljnoj 
strani.

Na načrtu je sa 1 obeležena ploča od 
veštačkog škriljca, 2 je šupalj prostor, 3

je omot od armiranog betona, 4 je pojas 
od armiranog betona, 5 je ispuna u beto
nu sa spoljne i unularnje strane rezervoa
ra i 6 je detalj ploče sa krivim dnom.

Kombinacija ovih ploča 6, koje se reda- 
ju kružno sa ispupčenim delom napolje, 
dobija se rezervoar, po sastavu monoliti- 
čan, čiji su zidovi šuplji usled oblika sa
mih ploča.

Po ovom pronalasku ploče, koje mogu 
biti ma od kakaog materijala (eternit, sa
lonit, silverit, uralit...) mogu se primeniti 
kod sviju rezervoara, vodova i t. d., uvek 
sa istim tipom ploča, koje mogu bili krat
ke i dugačke, prema veličini suda.

Ploča se mogu izradivati samo od ce
menta i azbesta, ili se mogu armirati na 
različite načine.

Glavna preimučstva ovog pronalaska jesu:
a) Izbacivanje drvene armature usled 

konsiruisanja šupljih zidova.
b) Brzo i lako nameštanje za vreme kon

strukcije.
c) Cela je struktura vrlo laka.
d) Gotovo potpuno izbacivanje gvozde- 

ne armature.
e) Znatno smanjivanje armiranog betona.
f) Izolujuči prostor za varijacije u tem

peraturi.
g) Največa praktičnost i ekonomija.
Pronalazak se sastoji u primeni ploča

od veštačkog škriljca na konstrukcije re
zervoara, sprovoda, sudova i t. d., i ista je 
potpuno nezavisna, bilo kvalitativno, bilo
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kvantitativno od sastava elemenata iz veš- 
tackdčj škriljca, kao i 'od naziva u trgovini.

Patentni zahtev:
Rezervoar! od armiranog betona sa šup- 

ljim prostorom iz ploča od veštačkog škrilj
ca, naznačeni time, što se ploče oblika —b—
iti sličnog i sa ispupčenim iti ravnim do-
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njim delom, pri čemu oblik, dimenzije i 
sastav ploča mogu varirati prema 6j>fere- 
čenju, redaju kružno tako, da ispupčeni ili 
ravan deo dolazi sa spoljne strane, obra- 
žujuči šuplje pregrade, koje sprečavaju va- 
rijacije u temperaturi, i što se žljebovi, do- 
biveni pri redanju ploča, ispunjuju običnim 
ili armiranim betonom, te se tako dobiva 
veči otpor protiv opterečenja.
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